

莎莎宣布委任执行董事

(2022年6月30日-香港)-**莎莎国际控股有限公司**(「莎莎」或「集团」,股份代号: 0178) 欣然宣布委任何荣辉先生及郭诗雅小姐为执行董事,何先生的任期由2022年6月30日起生效,而郭小姐的任期将于2022年8月25日所举行的股东周年大会完结时生效。与此同时,集团首席财务总监及执行董事陆楷博士,将于8月25日的股东周年大会后荣休,其首席财务总监职务将由何先生接任。

何荣辉先生于 2022 年 4 月加入本集团成为联席首席财务总监,并于同年 6 月获委任为执行董事。他拥有逾 20 年的工作经验,涵盖本地及海外之财务及管理工作,以及顾客体验数码化。

加入莎莎前,何先生为联合医务集团有限公司的首席财务总监,主力负责在大湾区开发数码 化基础医疗保健系统。于 2012 年,何先生加入全球领先、于英国及美国两地上市的洋酒公司 - Diageo plc,并于 2014 年获晋升为其子公司四川水井坊股份有限公司(「水井坊」)的财务总监,水井坊乃上海上市的白酒制造商及「水井坊」的品牌拥有人。于水井坊工作的六年期间,他带领公司数码转型,实现顾客体验数码化,以全渠道与顾客互动。在早期的职业生涯中,何先生于 2000 年加入毕马威会计师事务所,工作 12 年期间晋升至消费市场审计部门合伙人。

何先生持有利物浦大学经济及会计学士学位,并拥有英格兰及威尔士特许会计师协会的特许会计师资格。他亦为香港会计师公会之会员,并持有由香港科技大学与美国西北大学凯洛格管理学院合办的行政人员工商管理硕士学位。

郭诗雅小姐于 2010 年加入莎莎,于 2018 年 4 月获晋升为电子商贸副总裁,并将于 2022 年 8 月 25 日所举行的股东周年大会完结时出任集团的执行董事。多年来,郭小姐致力拓展集团的中国内地及电子商贸业务,现时负责集团遍布中国内地、香港及澳门特区、东南亚及其他地区的电子商贸业务,以及推动集团线上线下融合的新零售模式。加入莎莎前,郭小姐于著名投资银行摩根士丹利的私人银行部工作逾 4 年。

郭小姐热心推动商界及零售界的发展,现担任优质旅游服务协会执行委员会之零售界别选任委员(2017-2022),以及香港商业专业评审中心执委会理事(2015-2022)。她于 2004 年毕业于加拿大英属哥伦比亚大学,获经济学学士学位。

集团主席及行政总裁郭少明博士,银紫荆星章,太平绅士表示:「即将荣休的执行董事及首席财务总监陆博士服务莎莎超过 20 年,多年来在财务及管理工作方面,对集团贡献良多,本人及董事会深表感谢,并在此祝他退休生活愉快。同时,我们欢迎何先生与郭小姐成为集团的执行董事。何先生将接任首席财务总监一职,凭借他的专业财务知识及管理经验,尤其在推动顾客体验数码化方面的经验,相信何先生可于莎莎一展所长。郭小姐拥有拓展内地业务经验,现时专注推动莎莎电子商贸业务,以及集团线上线下融合的新零售模式。我们期待,何先生和郭小姐与董事会和管理层携手带领集团再创高峰。」